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ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ –  
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ  

Το Τµήµα ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίµων οργανώνει φέτος για πρώτη χρονιά πρόγραµµα 
µεταπτυχιακών σπουδών µε τίτλο: «ΜΒΑ στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων Τροφίµων» και δυνατότητα επιλογής δυο 

κατευθύνσεων:  

1. Marketing – Management  

2. Total Quality Management  

Σε ποιους απευθύνεται  

Το πρόγραµµα είναι πλήρους και υποχρεωτικής φοίτησης και απευθύνεται σε πτυχιούχους φοιτητές της τριτοβάθµιας 
εκπαίδευσης της ηµεδαπής και αλλοδαπής, θετικών, οικονοµικών και συναφών επιστηµών που ενδιαφέρονται να 
καταξιωθούν ως ικανά και πλήρως καταρτισµένα στελέχη στο χώρο των Επιχειρήσεων Τροφίµων.    

Οι υποψήφιοι µεταπτυχιακοί φοιτητές θα πρεπει να πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις:  

i. Να είναι πτυχιούχοι ελληνικών ή αναγνωρισµένων, νοµοταγών ξένων τµηµάτων Πανεπιστηµίων µε ειδικότητα 
στην Οργάνωση και ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων  ή  

ii. Να είναι πτυχιούχοι άλλων ειδικοτήτων Θετικών, Οικονοµικών, Πολυτεχνικών και Γεωπονικών Σχολών της 
Ελλάδος ή Πανεπιστηµίων της αλλοδαπής, ισοτίµων προς τα ελληνικά και  

iii. Τέλος πτυχιούχοι τµηµάτων Α.Τ.Ε.Ι. αντιστοίχων ειδικοτήτων   

Φοίτηση  

Οι Μεταπτυχιακές Σπουδές οδηγούν στη λήψη Μεταπτυχιακού ∆ιπλώµατος Εξειδίκευσης (Μ∆Ε) στο γνωστικό αντικείµενο: 
«∆ιοίκησης Επιχειρήσεων Τροφίµων» και υπό προϋποθέσεις διδακτορικού διπλώµατος στο τοµές της «∆ιοίκησης 
Επιχειρήσεων Τροφίµων».   

Το µεταπτυχιακό αυτό πρόγραµµα σπουδών ολοκληρώνεται µετά από πλήρη φοίτηση διάρκειας τεσσάρων (4) εξαµήνων.    

Για την απόκτηση του Μ∆Ε απαιτείται εντατική παρακολούθηση και επιτυχής εξέταση σε 14 µαθήµατα κορµού και 
επιλογής, καθώς και η εκπόνηση ατοµικής µεταπτυχιακής εργασίας. Τα µαθήµατα κατά κανόνα απαιτούν, πέρα από την 
υποχρεωτική παρακολούθηση, αυτενέργεια των φοιτητών µε συµµετοχή σε συζητήσεις στην τάξη και εκπόνηση 
εργασιών.   

Η φοίτηση στο παραπάνω πρόγραµµα µεταπτυχιακών σπουδών, δεν επιβαρύνει τους υποψηφίους µε δίδακτρα.   

∆ιατάξεις που διέπουν τη λειτουργία  

Το πρόγραµµα έχει εγκριθεί µε την ΥΑ 45276/Β7/21.09.06 - ΦΕΚ 1485/6.10.06 και λειτουργεί σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του Ν. 2083/92.   

Υποβολή Υποψηφιοτήτων  

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές µέχρι και τη Παρασκευή 31 Αυγούστου 2007 στην γραµµατεία του τµήµατος ∆ιοίκησης 
Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίµων:  

− Γραµµατεία Τµήµατος ∆ιοίκησης Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίµων, (Γεωργίου Σεφέρη 2 – 30100), ώρες 11:30-
13:30, τηλέφωνα  26410 74151 κ. Παγιασλής, κ. Μαγλαράς, κ. Παππά.   

 

Η πλήρης αίτηση περιλαµβάνει τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 



 
1. Αίτηση σε ειδικό έντυπο, χορηγούµενο από τις γραµµατείες και από το διαδίκτυο. Σηµασία έχει εκτός από τη 
συµπλήρωση των προσωπικών στοιχείων, η συµπλήρωση του πεδίου στο οποίο ο υποψήφιος εξηγεί τους λόγους για 
τους οποίους επέλεξε να παρακολουθήσει το πρόγραµµα  

2. Επικυρωµένο Αντίγραφο διπλώµατος/πτυχίου*.  

3. Επικυρωµένο Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθµολογίας*.  

4. Βεβαίωση ισοτιµίας πτυχίου* από ∆ΟΑΤΑΠ (πρώην ∆ΙΚΑΤΣΑ) για όσους προέρχονται από Ιδρύµατα του  
εξωτερικού.  

5. Αναλυτικό βιογραφικό σηµείωµα. (Προτείνουµε να χρησιµοποιηθεί ως πρότυπο το ευρωπαϊκό βιογραφικό: 
http://europass.cedefop.europa.eu/europass/preview.action?locale_id=10 ) 

6. ∆ύο εµπιστευτικές (σφραγισµένες από τον συντάκτη τους) συστατικές επιστολές – το σχετικό έντυπο που 
χορηγείται από τις γραµµατείες και το διαδίκτυο είναι υποβοηθητικό αλλά όχι δεσµευτικό. 

7. Πιστοποιητικά γνώσης αγγλικής γλώσσας, π.χ. Proficiency, TOEFL (score ≥250 computer based ) ή IELTS (score ≥ 
6), πρόσφατα αποκληθέντα (µέχρι και προ διετίας) σπουδές ή αποδεδειγµένη εργασία σε αγγλόφωνη χώρα και 
λοιπά.   

8. Επικυρωµένο Αντίγραφο Αστυνοµικού ∆ελτίου Ταυτότητος  

9. Τέσσερις έγχρωµες φωτογραφίες. 

Επίσης θα συνεκτιµήσει: 

- Πιστοποιηµένη γνώση άλλων ξένων γλωσσών, GMAT, GRE κ.λ.π. 

* Τα δικαιολογητικά αυτά πρέπει να κατατεθούν πρωτότυπα ή επικυρωµένα αντίγραφα. 

Πρόσθετες πληροφορίες καθώς και τα απαιτούµενα έντυπα παρέχονται στις ανωτέρω διευθύνσεις και στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: http://www.uoi.gr/postgraduate/ και www.agribusiness.uoi.gr  

Επιλογή 

Ο αριθµός των εισακτέων για το Ακαδηµαϊκό Έτος 2007 – 8 ορίζεται κατά ανώτατο σε 20 άτοµα.  

Η επιλογή των φοιτητών γίνεται από Τριµελή Επιτροπή Επιλογής του ΜΠΣ που απαρτίζεται από τα µόνιµα µέλη ∆ΕΠ του 
τµήµατος ∆ιοίκησης Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίµων, η εισήγηση της οποίας επικυρώνεται από το την Ειδική Σύνθεση 
Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του τµήµατος ∆ιοίκησης Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίµων.   

Για την επιλογη των ενδιαφεροµένων για το µεταπτυχιακό πρόγραµµα σπουδών θα ληφθούν υπόψη µεταξύ άλλων, ο 
βαθµός πτυχίου (όπως πιστοποιείται από την αναλυτική βαθµολογία), η επαρκής γνωση της αγγλικής γλωσσάς (όπως 
πιστοποιείται από τα ανωτέρω αναφερθέντα δικαιολογητικά), η κατοχή ECDL, Key CERT, η ύπαρξη επιστηµονικών 
δηµοσιεύσεων ή αλλού επιστηµονικού έργου, η τυχόν υποτροφίες ή άλλες διακρίσεις και η ενδεχοµένη επαγγελµατική 
εµπειρια.  Από τους υποψήφιους που θα ξεχωρίσουν κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των δικαιολογητικών, θα κληθεί 
αριθµός τουλάχιστον διπλάσιος του αριθµού των εισακτέων σε προσωπική συνέντευξη η οποία θα συνεκτιµήσει στην 
τελική επιλογή.   

Τα αποτελέσµατα της επιλογής θα γνωστοποιηθούν το συντοµότερο δυνατό.    

Τα µαθήµατα του Ακαδηµαϊκού Έτους 2007-8 αρχίζουν την πρώτη εβδοµάδα του Οκτωβρίου 2007. 

Αγρίνιο, Παρασκευή, 15 Ιουνίου 2007 

 

 

 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΜΠΣ 
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